

# 供不应求，西瓜“身价”节节高

同比上涨五成多，露天西瓜未大量上市，预计价格短期难回落

本报6月30日讯(记者 樊舒瑜) 近日,淄博市场上的西瓜价格上涨明显,与去年同期相比上涨五成多。不少市民直呼吃不起。

30日,齐鲁晚报记者在张店潘南路附近的几个西瓜摊位上看到,瓜价在1.3元/斤左右。随后,记者走访位于张店人民路、南京路等地的多家农贸市场,发现西瓜的零售价普遍在1.2—1.4元/斤,有个别商贩卖到1.6元/斤。

“去年这么大小的瓜8元左

右,今年价格涨了太多了,再这么下去,都要吃不起西瓜了。”王女士说道,隔两天吃一个西瓜消暑是他们家夏天的惯例,去年这个时候价格只有0.7元/斤,今年整整涨了一倍。

“目前市场上大部分瓜是本地西瓜,外地西瓜估计到7月份才能上市。”张店西六路附近一西瓜摊贩告诉齐鲁晚报记者,“去年这个时候西瓜进价也就0.6元/斤,今年涨到了1.1元/斤。”

为啥今年西瓜会涨得这么厉害呢?”今年西瓜种植面积明显减少,加之前段时间的冰雹天气,大量西瓜受损,这些都是瓜价上涨的原因。”来自高青的西瓜商贩介绍。据了解,现在大棚西瓜几乎都卖没了,而露天西瓜还没上市,这也是西瓜价格上涨的原因。

据山东卓创资讯分析师刘帅介绍,前段时间西瓜价格较低,是因为大棚西瓜集中上市,而目前大棚西瓜处于收尾阶段,而露天西瓜还没有完全上来,主要是供求矛盾导致价格上涨。



市民王女士正在一家摊位前挑选西瓜。 本报记者 樊舒瑜 摄

## 为骗保险金,5人“导演”追尾事故

获利2万元,目前违法所得已被追缴

本报6月30日讯(记者 刘光斌 通讯员 白先伟 孙启国)

近日,沂源县某村摊上事了,民警找上门来,先后从村里带走了5人,村里人议论纷纷,随着赵某等5人被公安机关查获,村里人才明白,这5人出事的原因竟然是一起“离奇”的交通事故。

今年2月一天晚上,沂源县某村赵某驾车回家途中,车辆撞

到路灯杆上,造成车辆受损,因赵某车辆无车损保险,无法获得保险赔偿。这时王某驾车路过,赵某与王某是朋友,两人商量后,用王某的车辆撞击赵某的车尾,制造追尾事故,后以王某的车辆进行保险索赔。

两人“导演”追尾事故后,安排另外3人谎报警情,并向保险公司提供虚假证言,通过精心策

划,骗取保险公司信任,非法获取保险赔偿款2万余元。

今年6月,沂源县公安局经侦大队接到举报,立即对现场进行勘查,搜集相关证据,并迅速调取了涉案车辆卡口信息,发现破绽,并于6月22日将赵某等5名犯罪嫌疑人全部抓获。5人对保险诈骗犯罪事实供认不讳。目前,5人违法所得已经被追缴。

## 公 告

以下房屋权利申请人已向我局提出房屋权属登记申请,我局拟为其办理房屋权属登记,现依据《房屋登记办法》第7条规定征询异议,希与其权利相关者自公告之日起30日内向淄博市房产管理局提出书面异议(附有关证明材料),逾期无异议,我局将依法为其办理房屋权属登记,颁发房屋所有权证书。

申请人:司志地(共有人:邓金屏);房屋坐落位置:淄川区城里大街319号1-3层;产权来源:购买;建成年月:1998年;面积:131.83平方米。

## 挂 失

遗失马红艳就业创业证,证号370302197802130822,声明作废。张继义位于体坛小区房产证号010029725丢失 声明作废。

## 交警进校园



近日,沂源四中举办交通安全报告会,提高学生安全意识。(翟乃文)

## 主题升旗



沂源县鲁山路小学举行“防灾减灾,居安思危”主题升旗仪式。(吴树平)

## 沂源县三岔中心学校:进行学法指导

近日,沂源县三岔中心学校召开学法指导主题班会,关注初四毕业生考前心态与学习。老师从学习方法、应考心态等方面进行了系统讲解。

## 沂源县三岔中心学校:总结公开课

近日,沂源县三岔中心学校对校内公开课活动进行了总结。公开课活动中,老师积极准备展示了一堂堂精彩纷呈的课。(亓和田 李静)

## 胶东海参 良心品质

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2016年新参上市大优惠

关爱父母身体健康 首选胶东海参

海刺参优惠价600元/斤 即食海参1380元买5斤送2斤 即食海参优惠价7元/支

电话: 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

## 百亿级城市配套 淄博唯此恒大帝景

——恒大帝景定义淄博第一品质豪宅



“地段、地段、还是地段”是李嘉诚对于好房子的定义,而在淄博,恒大帝景则堪称是拥有淄博最佳地段的楼盘——集市中心绝版黄金地段、张店区政府核心,以及城市CLD核心的价值标签于一体,尊享百亿级城建配套,成为淄博最瞩目的豪宅产品。

紧邻张店区政府核心  
铸就无限升值潜力

恒大帝景紧邻张店区政府。区政府的地理位置奠定了该片区市府板块的城市发展地

位,机关单位、国有企业、商业巨头林立,一系列的商业、生活设施纯熟,宜业宜居的核心价值凸显。

四大医院环伺左右,  
健康生活保驾护航

家人的健康是这个世界上最重的事情。在恒大帝景,将令您家人的健康得到最大限度的保障。

恒大帝景地处张店区的核心区域,淄博市中心医院、张店区中医院、张店区第二人民医院、淄博市妇幼保健院等四大医院

环伺左右,10分钟内出门立达,为家人的健康加上多重保险。

一站式教育配套,  
让孩子从小出众

萌芽中的种子选择什么样的土壤很重要,成长中的孩子,同样如此。恒大帝景,精心选址在文脉汇聚所在,周边环伺一众名校。淄博市实验中学以及山东理工大学等名校分布于项目周边,让孩子近距离感受从小学初中高中再到大学浓郁文化氛围濡养,让孩子从小出众,赢在起点,赢在人生。



关注  
“第一店花生油”  
微信

头道手工压榨 第一店花生油



地址: 张店区新村东路198号  
团购电话: 0533-2062377

